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VODIČ ZA PARKIRANJE



PREGLED PARKIRIŠČ
Ne sledite navigaciji GPS. Upostevajte prometne oznake in navodila redarjev na prizorišcu.

Oznake za dogodek vam bodo pomagale najti pravilno parkirišče, kot je navedeno v tem vodniku,
in vas prosimo, da spoštujete lokalne prebivalce tako, da uporabljate le priporočene poti.

1
Splošna navodila za pot so na 
voljo na zadnji strani tega vodiča.

2
Če potrebujete parkiranje za invalide
ali prihajate z motorjem, prosimo, da 
sledite pravilnim oznakam, ko se
približujete dogodku, da vas bodo 
usmerile do najboljšega parkirišča.

3
VIP parkirišče je rezervirano izključno
za VIP goste. Ob prihodu na prizorišče 
imejte pripravljeno VIP vstopnico, in
redarji vas bodo usmerili do vašega 
parkirnega mesta.
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SPLOŠNA NAVODILA

IZ ZAHODA
Iz zahodne smeri sledite avtocesti A1 v 
smeri Celja. Zapustite avtocesto na
izvozu Vransko, nato sledite oznakam 
za AMZS Center varne vožnje. Za lažje 
usmerjanje vam bodo na voljo reditelji.

IZ VZHODA
Iz vzhodne smeri sledite avtocesti A1
proti Ljubljani. Zapustite avtocesto na
izvozu Vransko, nato sledite oznakam za 
AMZS Center varne vožnje. Za lažje 
usmerjanje vam bodo na voljo reditelji.

OPOZORILO
Parkirišča so v času dogodka brezplačna. Izven časa dogodka parkiranje ni dovoljeno. Parkiranje je dovoljeno izključno na označenih parkirnih mestih.

Pred prihodom imejte pripravljeno svojo vstopnico, da bo usmerjanje prometa lahko potekalo čim bolj tekoče. Ob prihodu upoštevajte navodila rediteljev in prometno signalizacijo.

Voznike prosimo, da se držijo omejitve hitrosti 10 km/h, vozijo previdno in so ves čas pozorni na pešce. Ustavljanje na dovoznih poteh, izvozih in intervencijskih površinah ni dovoljeno.

Pešce prosimo, da do prizorišča ne hodijo po sredini ceste, temveč ob robu cestišča, ter da so pri gibanju po območju parkirišč posebej previdni.

V primeru zapolnitve posameznega parkirišča vas bo osebje usmerilo na drugo prosto parkirno površino. Ob odhodu prosimo za enako strpnost in upoštevanje navodil osebja.

Organizator ne odgovarja za vozila ali predmete, puščene v vozilih.


